



В Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, распространявшего порнографические материалы с участием несовершеннолетних

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летнего жителя города Борисоглебска, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 242.1 УК РФ (изготовление и оборот материалов или предметов с порнографическими изображениями несовершеннолетних).

Выявлению данного преступления, которое совершено в условиях неочевидности с использованием современных компьютерных технологий, способствовали правоохранительные органы ФРГ, которые произвели фиксацию пользователей одного из зарегистрированных на территории данного государства интернет-ресурса, содержащего порнографические материалы с изображениями несовершеннолетних. Полученные последними сведения переданы для дальнейшей проверки и установления обстоятельств в ГУ МВД России по Воронежской области. Уголовное дело возбуждено на основании оперативных материалов, предоставленных БСТМ ГУ МВД России по Воронежской области.

Следствием установлено, что в период времени с 1 мая 2015 по 7 сентября 2016 года обвиняемый, находясь у себя в доме в городе Борисоглебске, скачал в сети «Интернет» файл, содержащий материалы порнографического характера с участием несовершеннолетних, в том числе с участием лиц, не достигших четырнадцатилетнего возраста, которые стал хранить на своем персональном компьютере и распространять с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

На предварительном следствии обвиняемый вину в совершении инкриминируемого ему деяния не признал, показания не давал. Вместе с тем следствием собрана исчерпывающая доказательственная база, в основу которой легли показания свидетелей, заключения судебных экспертиз, материалы, предоставленные сотрудниками ГУ МВД России по Воронежской области, протоколы осмотров предметов, имеющих значение для расследования, которые приобщены к уголовному делу в качестве вещественных доказательств, протоколы иных следственных действий, а также иные материалы уголовного дела, позволившие избличить обвиняемого в совершении данного преступления, в связи с чем утверждено обвинительное заключение, и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

20 Августа 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1383140>